

Predstavljanje Erasmus+ projekta EU Skills4U

Celestina Škeljo, prof.

Upravna škola Zagreb



Stručni rad

Učenici Upravne škole Zagreb (smjer Upravni referent i Poslovni tajnik) imaju izuzetnu priliku sudjelovati u novom Erasmus+ projektu u području strukovnog obrazovanja i osposobljavanja pod nazivom EU Skills4U. Ovaj za školu i struku iznimno važan strukovni projekt, odobren od Agencije za mobilnost i programe Europske unije, donijet će vrijedno iskustvo mobilnosti učenika u svrhu učenja, obogaćujući njihove živote kroz strukovno obrazovanje. Projekt je sufinanciran sredstvima Europske unije i trajat će ukupno 18 mjeseci, a članice projektnog tima su strukovne nastavnice Andrea Wawrzynek, Celestina Škeljo, Lucija Ježovita te stručna suradnica pedagoginja Marija Hazdovac i ravnateljica škole Suzana Hitrec.

Učenici će svojim sudjelovanjem u mobilnosti imati priliku upoznati države mobilnosti Poljsku i Njemačku, njihovu kulturu, jezik, običaje i povijest. Izabrani učenici će sudjelovati na međunarodnom strukovnom daktilografskom natjecanju i kongresu Intersteno 2024. u Poljskoj u mjestu Katowice te obaviti stručnu praksu u inozemstvu u Frankfurtu u Njemačkoj uz pratnju strukovnih nastavnica.

Provedba projekta odvijat će se u dvije faze. Prva faza projekta je ujedno i prva mobilnost učenika u kojoj 15 izabranih učenika odlazi u srpnju 2024. godine u Poljsku u mjesto Katowice na međunarodno daktilografsko natjecanje Intersteno

2024. Učenici će se natjecati u više različitih daktilografskih disciplina kao što su: prijepis teksta, izrada zapisnika i izvještavanje, profesionalna obrada teksta, transkript zvučnog zapisa, korektura teksta, transkript govora u stvarnom vremenu. Učenici će imati priliku pokazati sve svoje sposobnosti i vještine potrebne za suvremenog uredskog djelatnika te steći nova iskustva kroz upoznavanje drugih sudionika natjecanja iz različitih država svijeta. Učenici se za ovo natjecanje aktivno pripremaju ciljanim dodatnim radom u školi i kod kuće kroz izradu vježbi u svim natjecateljskim disciplinama uz mentorstvo nastavnica Celestine Škeljo i Sanje Cetinjanin Thes (koja je sudjelovala i u raspisivanju projektne dokumentacije i osmišljavanju aktivnosti u početnoj fazi projekta). Iznimno važan doprinos projektu u ovom dijelu dolazi u vidu podrške Hrvatskog stenografskog društva i dragocjenih savjeta iz prethodnih iskustava njegovih članova-natjecatelja na ovom natjecanju prijašnjih godina.



Slika 1: Logotip novog projekta Upravne škole Zagreb

Projektni kaleidoskop

Druga faza projekta je mobilnost i odlazak 15 učenika u pratnji dvije nastavnice u Frankfurt u Njemačkoj radi obavljanja stručne prakse kod poslodavaca u organizaciji Hrvatskog gospodarskog saveza. Predviđeni termin odlaska na stručnu praksu je u veljači/ožujku 2025. godine u trajanju od 14 dana. Učenici će u sklopu osmosatnog radnog vremena prema naputku poslodavca izvršavati razne zadatke, planirati vlastite aktivnosti i dodatno razvijati stručne kompetencije potrebne za samostalno obavljanje svakodnevnih poslova u uredu.

Učenici će pravilno rasporediti i pohraniti poslovnu dokumentaciju, pisati poslovna pisma slijedeći zakonska i organizacijska pravila, ispuniti digitalne obrasce za klijente, primjenjivati poslovnu korespondenciju u obliku elektroničke komunikacije prateći mrežni bonton, sudjelovati u izradi poslovnog plana, organizaciji i pripremi poslovnog sastanka, voditi zapisnike sastanaka i druge poslovne evidencije i sl. Učenici sudionici prakse posredno će dodatno razviti socijalne, komunikacijske i vještine timskog rada s obzirom na to da će na praksi prvi puta biti u situaciji u kojoj trebaju surađivati s kolegama na radnom mjestu radi postizanja zajedničkog cilja.



Slika 2: Partnerske organizacije u projektu

Vjerujemo da će naši učenici svojim sudjelovanjem na ovakvim iznimno vrijednim međunarodnim strukovnim natjecanjima kao što je Intersteno i odlaskom na stručnu praksu u inozemstvo postati konkurentniji na globalnom tržištu rada, usvojiti nova znanja koja će po povratku moći prenositi dalje na svoje kolege u školskom i radnom okruženju, a time ujedno dodatno razviti vlastite ključne, ali i poslovne vještine, što je cilj ovog projekta kojim se nastoji povećati kvaliteta strukovnog obrazovanja koje Upravna škola pruža svojim učenicima.



Slika 3: Primjer motivacijskih vizuala za učenike